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بيان صحفي

للنشر الفوري                                                                                     17 أكتوبر 2012

انخفضت بنسبة 54% في النصف الأول

سيتريد الشرق الأوسط يخصص جلسة

لمناقشة القرصنة البحرية في خليج عدن

يخصص معرض ومؤتمر سيتريد الشرق الأوسط للقطاع البحري الذي ينعقد في دبي في الفترة بين 27 – 29 نوفمبر 2012 في مركز دبي الدولي للمؤتمرات والمعارض، جلسة خاصة بمشاركة نخبة من خبراء القطاع لمناقشة وتقييم الوضع الحالي لقطاع النقل البحري في ظل التدابير والإجراءات الإحترازية الحالية لمكافحة عمليات القرصنة البحرية والحلول المقترحة في هذا الشأن لضمان سلامة السفن والنقل البحري، وفقا لشركة سيتريد التي تنظم الحدث.

يتحدث في الجلسة التي تنعقد في يوم الأربعاء 28 نوفمبر عدد من أبرز الشخصيات المتخصصة في قطاع الأمن البحري بما فيهم بيتر كوك، مدير الأمن ومؤسس جمعية الأمن للصناعة البحرية، وروبرتو جيورجي، رئيس شركة في شيبس، والكابتن بوتيندال موكوندان، مدير المكتب البحري الدولي، وتود جي اوفوت، قائد خفر السواحل الأمريكية، الموظف المسئول عن مكتب الإتصال البحري للولايات المتحدة (مارلو).

وتكتسب جلسة سيتريد الشرق الأوسط أهمية كبيرة في وقت أكد فيه مركز الإبلاغ عن القرصنة في المكتب البحري الدولي تراجع هجمات القرصنة قبالة سواحل الصومال بنسبة تتجاوز 54 في المائة خلال النصف الأول من 2012 مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي مما أسهم في تخفيض أقساط التأمين لقطاع شركات الشحن والملاحة البحرية على مستوى العالم ولكنه رفع من وتيرة الجدل القائم حول التعاقد مع قوات أمنية مسلحة خاصة لاستخدامها على متن السفن.

وكشف تقرير المكتب البحري الدولي, الذي يتخذ من لندن مقرا له، لشهر سبتمبر 2012 أن القراصنة شنوا 225 هجمة على السفن التجارية والخاصة منذ يناير حتى سبتمبر منها 70 حادثة قبالة السواحل الصومالية. وبلغ عدد السفن المحتجزة حاليا 11 سفينة في حين وصل عدد الرهائن الذين يحتجزهم القراصنة  للمطالبة بفدية مقابل اطلاق سراحهم 188 رهينة. وقال المكتب إن حوادث القرصنة البحرية انخفضت خلال الأشهر الستة الأولى من 2012 بنسبة 54 في المائة إلى 177 مقارنة بـ266 حادثة في 2011.  

وقال التقرير إنه في الوقت الذي تنجح فيه الإجراءات الاحترازية لمكافحة نشاط القرصنة البحرية في خليج عدن في الحد منها، فإن نشاط القرصنة الصومالية في المحيط الهندي يبعث على القلق الشديد مع تحول في التركيز الجغرافي لأعمال القرصنة من شرق إلى غرب أفريقيا. وتم رصد هجمات متزايدة للقراصنة في كل من خليج غينيا ونيجيريا وتوغو اضافة إلى محيط المياه الإندونيسية.

وقال كريس هيمان، رئيس شركة سيتريد التي تنظم معرض ومؤتمر الشرق الأوسط للقطاع البحري: "لا تزال طرق التجارة الأكثر ازدحاما في العالم تعاني من تهديد متواصل من قبل عمليات القرصنة وهذا بدوره يكلف التجارة العالمية أكثر من 12 مليار دولار أمريكي سنويا. إن وضع  قوات بحرية دولية مشتركة في المياه الإقليمية ودورها الكبير في رصد أعمال القرصنة اضافة إلى زيادة استخدام قوات أمنية خاصة مسلحة على متن السفن خلال فترة الإثنى عشر شهرا الماضية قد أسهم بشكل فعال في الحد من الهجمات، غير أن هذا الجانب يشوبه الكثير من الضبابية في الجانب التنظيمي".

يذكر أن هناك نحو 36 سفينة حربية تقوم حاليا بأعمال الدورية في أكثر من مليون متر مربع من المياه الإقليمية بما فيها سفن عمليات مكافحة القرصنة تابعة للقوات البحرية للإتحاد الأوروبي اضافة إلى سفن أخرى من القوات البحرية الأمريكية والروسية والهندية والصين وحلف الناتو.

وأضاف هايمان: "الحلقة الثالثة في سياق التدابير الاحترازية لمكافحة القرصنة تتمثل في توفير التدريب اللازم لقباطنة السفن التجارية على تقنيات الهروب والمراوغة اضافة إلى اتخاذ اجراءات وقائية بما في ذلك وضع الأسلاك الشائكة وخراطيم المياه القوية حيث أثبتت فعاليتها وأجبرت القراصنة على التحول إلى مهاجمة سفن أصغر وأقل ربحية بدلا من ناقلات النفط وسفن الشحن الكبيرة".

وينقسم برنامج مؤتمر سيتريد الشرق الأوسط 2012 الذي ينعقد بالتزامن مع معرض الحدث على مدى ثلاثة أيام إلى ثلاث جلسات يومية يتصدر موضوع التحديات الراهنة والمستقبلية التي يواجهها القطاع البحري في المنطقة أجندة المواضيع التي تناقشها.

ويشارك في جلسات مؤتمر سيتريد الشرق الأوسط 2012 نخبة من أبرز المتحدثين من الخبراء وصناع القرار المختصين في صناعة النقل البحري من المنطقة والعالم بما فيهم: جمال ماجد بن ثنية، نائب رئيس مجلس الإدارة، الرئيس التنفيذي لشركة موانئ دبي العالمية ومجموعة الموانئ والمنطقة الحرة العالمية في دبي، وسعادة الشيخ علي بن جاسم بن محمد آل ثاني، رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب لـملاحة في قطر، وسمو الشيخ الدكتور صباح الجابر العلي الصباح، مدير عام مؤسسة الموانئ الكويتية، رئيس مجلس اتحاد الموانئ البحرية العربية. 
-انتهى-
للمزيد من المعلومات حول الحدث، يرجى زيارة الموقع: www.seatrade-middleeast.com
الصورة
كريس هيمان، رئيس مجلس إدارة سيتريد

حول سيتريد 


تعتبر سيتريد من بين اكثر الاسماء العالمية الرائدة المتخصصة في مجال المطبوعات وتنظيم الفعالايات والمناسبات وتدريب الاداريين وبرامج الجوائز والمواقع الالكترونية التي تغطي مختلف نواحي نشاطات القطاع البحري. وفي 2004 افتتحت سيتريد مكتبا لها في دبي في اطار التزامها بتقديم الخدمات إلى المنطقة. وتقوم الشركة بنظيم العديد من المعارض والفعاليات ذات العلاقة بالملاحة البحرية وتنظيم دورات تدريبية بالتعاون مع أكاديمية كامبردج للنقل. 

لمزيد من المعلومات زيارة الموقع: www.seatrade-global.com
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